



గరుడ వార్త

తెలుగు దినపత్రిక

గంగాజలంపై 18% జీవస్థి దోపిడీకి పరాకాష్ఠ: ఖర్చే
న్యూఢిల్లీ : కోట్లాదిమంది హిందువులు పరమ పవిత్రంగా భావించే గంగాజలంపై కేంద్రప్రభుత్వం 18% జీవస్థి విధిస్తోందని.. ప్రభుత్వ దోపిడీకి, కపట త్యాగిని ఇది పరాకాష్ఠ అని కాంగ్రెస్ ఆరోపించింది. గురువారం ప్రధాని మోదీ ఉత్తరాఖండ్ పర్యటన నేపథ్యంలో కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున ఖర్చే 'ఎక్స్'లో ఈ మేరకు పోస్ట్ చేశారు. 'ఒక సాధారణ హిందువుకు పుట్టుక నుంచి మరణం వరకూ తల్లి గంగానది ప్రాధాన్యం సాటిలేనది. మీ ప్రభుత్వం అలాంటి గంగాజలంపైనే 18% జీవస్థి విధించింది. గంగాజలాన్ని ఆర్డర్ చేసి తెప్పించుకోవాలనుకునే వారికి ఇది భారమే. మీరు దీన్ని చట్టించుకోనే లేదు' అని ఖర్చే విమర్శించారు. అయితే గంగాజలంపై జీవస్థి విధించటం తొందరీయ చర్యలు, కస్టమ్స్ సెంట్రల్ బోర్డు (సీబీఐసీ) 'ఎక్స్'లో వెల్లడించింది.



మన పరిస్థితి తేలికీ!?

భోలే అయినప్పుడు వీలున్నంతలో 34 సీట్లను బీసీలకు కేటాయించాలని అధిష్టానం డిమెండ్ అయిన విషయాన్ని గుర్తుచేశారు. అయితే కేసీ గుర్తు చేస్తున్నట్లుగా పార్టీలో పరిస్థితులు లేవని నేతలు ఆందోళన పడుతున్నారు. తాము చర్చ పెరిగిపోతోంది. సర్వేల పేరుతో, ప్యారాచూట్ నేతలకు తిరిగిచ్చి చివరకు పార్టీనే నమ్ముకుని ఉన్న తమకు అన్యాయం చేయడమే బీసీ నేతలు పార్టీ అగ్రనేతలకు విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు. అయితే ఎవరితో ఎంతమాట్లాడినా తమకు న్యాయం జరుగుతుందనే నమ్మకాలు లేవని కూడా బీసీ

'వ్యారా-చూట్ వీడర్స్ ఎంట్రీతో'

ఆందోళన బాట పట్టనున్న కాంగ్రెస్ బీసీ నేతలు!!

అడిగినన్ని సీట్లు కాకపోయినా కనీసం 34 సీట్లయినా కేటాయించ కపోతే తిరుగుబాటు చేయాల్సిందే అని బీసీ నేతల్లో తీవ్రమైన చర్చ నడుస్తోంది. అవసరమైతే బీసీ జనాభా ఎక్కువగా ఉన్న నియోజకవర్గాల్లో రెబల్ అభ్యర్థులుగా నామినేషన్లు వేయాలనే నేతలు అంటున్నారు. ఈ పరిస్థితుల్లోనే అభ్యర్థులను ఫైనల్ చేసే విషయంలో ఏబీసీ సీనియర్ కమిటీ ఒకటికి రెండుసార్లు సమావేశమవుతోంది. మరి చివరకు అధిష్టానం ఏమిచేస్తుందో ? బీసీ నేతలు ఏమంటారో చూడాలిందే.

హైదరాబాద్ : తెలంగాణకు తొందరలో జరగబోయే ఎన్నికల్లో తమ సత్తా చాటేందుకు కాంగ్రెస్ పార్టీలో రెబల్స్ రెడీ అవుతున్నారా ? పార్టీ వర్గాల సమాచారం, ఢిల్లీ వర్గాలను బట్టి అవుననే అనుకోవాలి. విషయం ఏమిటంటే రాబోయే ఎన్నికల్లో జనాభా దామాషా ప్రకారం బీసీలకు టిక్కెట్లు ఇవ్వాలిందే అని బీసీ సంఘాల నేతలు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. ఇదే విషయమై అధిష్టానం మాట్లాడుతూ జనాభా దామాషా ప్రకారం కాకపోయినా ప్రతి పార్లమెంటు నియోజకవర్గంలోనూ రెండు సీట్లను బీసీలకు

కేటాయించాలని అనుకున్నది. ఇదే విషయాన్ని తమను కలిసిన బీసీ నేతలకు గతంలో ఏబీసీ అగ్రనేతలు చెప్పారు. దాంతో ఎంతో కొన్ని సీట్లు దక్కుతున్నాయి కదాని బీసీ నేతలు పక్కాగానే ఫీలయ్యారు. అయితే ఈమధ్య పార్టీలో పరిణామాలు మారిపోతున్నాయి. బీఆర్ఎస్, బీజేపీల నుండి వస్తున్న రెడ్డి, వెలమ నేతలకు సీట్లు ఖాయం చేస్తున్నారు. దాంతో తాము పోటీచేసే నియోజకవర్గాలపైనే ప్రభావం పడుతుందని బీసీ నేతల్లో టెన్షన్ మొదలైంది. ఇదే విషయమై స్పష్టమైన హామీ కోసం బీసీ నేతలు ఢిల్లీకి వెళ్ళారు. ఏబీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి కేసీ వేణుగోపాల్ తో



ముత్యంపేట షుగర్ ఫ్యాక్టరీ తాళాలు తెరిపిస్తా...
కవిత లిక్కర్ బోర్డు తెస్తే.. నేను పనులు బోర్డు తెచ్చిన
జగిత్యాల జిల్లా: బీఆర్ఎస్ నేతల లాగా తాను కట్టాలు చేయనని, లంకాలు తీసుకుని ఉద్యోగాలు ఇవ్వనని, నాలుగు పైసల అవినీతి కూడా తనమీద లేదని, ఉండదని నిజామాబాద్ జిల్లా బీజేపీ ఎంపీ ధర్మపురి అరవింద్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా శుక్రవారం ఆయన జగిత్యాలలో మీడియాతో మాట్లాడుతూ దలారీ వ్యవస్థను పెంచినది కాంగ్రెస్ అని, రాజకీయంగా కవిత తనను అందుకోలేరని అన్నారు. కవిత లిక్కర్ బోర్డు తెస్తే.. తాను పనులు బోర్డు తీసుకువచ్చానని అన్నారు. ముత్యంపేట షుగర్ ఫ్యాక్టరీ తాళలు తెరిపిస్తానని స్పష్టం చేశారు. ఇందూర్ పార్లమెంటులో హుందాతనం రావాలని ధర్మపురి అరవింద్ అన్నారు.

అవినీతి సామ్యుతా కాంగ్రెస్ గెలవాలనుకుంటోంది



మెదక్: కాంగ్రెస్ ఎన్ని కుట్రలు చేసినా గెలిచేది బీఆర్ఎస్ పార్టీ అని మంత్రి హరీశ్ రావు అన్నారు. మెదక్ ఎమ్మెల్యే క్యాంపు ఆఫీస్ లో మంత్రి మీడియాతో మాట్లాడుతూ బెంగళూరులో ఓ రాజకీయ పార్టీ నేత ఇంట్లో దొరికిన రూ. 42 కోట్ల నగదుపై మాట్లాడారు. "బెంగళూరు నగరంలో జరిగిన ఐటీ దాడుల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ నేత ఇంట్లో నోట్ల కట్టలు బయటపడ్డాయి. అక్రమంగా సంపాదించిన అవినీతి సామ్యుతా తెలంగాణకు బదిలీ చేసే ప్రయత్నం కాంగ్రెస్ చేసింది. ఎన్నికల్లో డబ్బు పంచి గెలిచే ప్రయత్నం.

కర్ణాటకలో గతంలో 40 శాతం కమిషన్ ప్రభుత్వం ఉంటే.. ఇప్పుడు 50 శాతం కమిషన్ ప్రభుత్వం ఉంది. కాంగ్రెస్ అసోసియేషన్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ గా ఉన్న అంబికాపతి ఆ రోజుల్లో 40 శాతం కమిషన్ తో పని చేసేవారు. నేడు అదే అంబికా పతి 50% కమిషన్ వసూలు చేసి తెలంగాణ రాష్ట్రానికి బదిలీ చేస్తున్నారు. అంబికాపతి సతీమణి గతంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్పొరేటర్. ఇద్దరు ఇంట్లో ఉండగానే ఐటీ దాడులు జరిగాయి. ఐటీ దాడుల్లో రూ. 42 కోట్ల నగదు దొరికాయి. తెలంగాణకు తరలించేందుకు కాంగ్రెస్ ప్రయత్నం చేస్తున్నామని వసూలు చేసిన డబ్బు ఇది అని తెలుస్తుంది." అని మంత్రి పేర్కొన్నారు. "బెంగళూరులో దొరికిన డబ్బుపై కాంగ్రెస్ సమాధానం చెప్పాలి. అంబికాపతి డీకే శివ కుమార్ కు అత్యంత సన్నిహితుడు అని.. అలాగే ఈశ్వరప్పకు కూడా సన్నిహితుడు అని తెలుస్తోంది. తెలంగాణ లాక్స్ పేరుతో డబ్బులు వసూలు చేసే పంపే కుట్ర చేస్తున్నారు. కర్ణాటక నుంచి దాదాపు 1500 కోట్ల రూపాయలు బిల్లర్ దగ్గర నుంచి, వ్యాపారుల నుంచి, కాంగ్రెస్ దగ్గర నుంచి వసూలు చేసి తెలంగాణ ఎన్నికల్లో ఖర్చు చేయాలని భావిస్తోంది. ఈ అక్రమ వసూళ్లకు తెరలేపింది కాంగ్రెస్ పార్టీ. బెంగళూరు నుంచి వచ్చా చెన్నై ద్వారా హైదరాబాద్ కు పంపాలని ప్లాన్. ఇందులో కోందరు బిల్లర్లు, కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది." అని వెల్లడించారు. "తెలంగాణలో దొడ్డి దారిన కాంగ్రెస్ గెలిచే ప్రయత్నం చేస్తోంది. కాంగ్రెస్ పార్టీకి అభ్యర్థులను నిర్ణయించుకోలేని పరిస్థితి. టిక్కెట్లు తెచ్చుకోలేని పార్టీ. సగం సీట్లలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి అభ్యర్థులు కరవు. పక్కా పార్టీల వైపు దిక్కులు చూస్తూ కాలం వెళ్లడం వచ్చింది. పార్టీలో వచ్చిన టిక్కెట్ల డిమాండ్ చేసుకోలేని దుస్థితి. సగం సీట్లలో అభ్యర్థులు కరవు కాంగ్రెస్. సోషల్ మీడియా వేదికగా ఫేక్ ప్రచారం చేస్తోంది తప్ప ప్రజల్లో ఆదరణ లేదు. కాంగ్రెస్ నీతి ఏమిటి అనేది బయట పడింది. తెలంగాణ ప్రజలు అర్థం చేసుకుంటున్నారు. తెలంగాణ సమాజం ఎన్నటికీ సహించదు. మీకు తగిన గుణపాఠం తప్పదు." అని కాంగ్రెస్ ను హరీశ్ రావు హెచ్చరించారు.



కాంగ్రెస్ కు ఊహించని షాక్
జనగామ: ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ మాజీ మంత్రి, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత పొన్నాల లక్ష్మయ్య గత కొంతకాలంగా కాంగ్రెస్ పార్టీపై తీవ్ర అసంతృప్తిగా ఉన్నారు. దీంతో శుక్రవారం నాడు కాంగ్రెస్ పార్టీకి పొన్నాల రాజీనామా చేశారు. గత కొంతకాలంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ చేపట్టిన కార్యక్రమాలకు పొన్నాల దూరంగా ఉంటూ వస్తున్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి రాజీనామా చేసే సమయంలో పొన్నాల తీవ్ర భావోద్వేగానికి లోనయ్యారు. జనగామ నుంచి కామ్యూనిటీ ప్రతాప రెడ్డికి టిక్కెట్ కేటాయిస్తారని ప్రచారం జరగడంతో పొన్నాల ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు తెలుస్తోంది. పొన్నాల రాజీనామాతో జనగామ కాంగ్రెస్ పై తీవ్ర ప్రభావం పడవచ్చు. పొన్నాలతో పాటే ఆయన అనుచరులు కూడా కాంగ్రెస్ పార్టీని వీడే అవకాశాలు ఉన్నాయి. తన క్యాడర్ తో చర్చించాకే పొన్నాల ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు

పొన్నాల దారెట్టు?

రాజీనామా తర్వాత ఏ పార్టీలో చేరబోతున్నారుంటే..?

జరుగుతోంది. ఇంకా జనగామ అభ్యర్థిని కేసీఆర్ ప్రకటించలేదు. **కాంగ్రెస్ కు జనగామలో నష్టమేనా..?** : కాగా పొన్నాల రాజకీయ భవిష్యత్తు కోసం బీఆర్ఎస్ లో చేరుకోతున్నట్లు విశ్వాసనీయ సమాచారం. పొన్నాల బీఆర్ఎస్ లో చేరే జనగామ, తెలంగాణ రాజకీయాలు అనూహ్య మార్పుకు నాంది కాబోతున్నాయి. వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి, కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి సీఎలుగా ఉన్న సమయంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో పొన్నాల చక్రం తిప్పారు. 2018 ఎన్నికల్లోనూ పొన్నాలకు టిక్కెట్ ఇవ్వకపోవడంతో బాహులింగానే కాంగ్రెస్ పార్టీ అధిష్టానంపై తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ మధ్యన పార్టీలోకి వచ్చిన నేతలకు అధిక ప్రాధాన్యం ఇవ్వడం కూడా పొన్నాలకు నచ్చలేదు. దీంతో ఆయన పలుమార్లు ఢిల్లీ హైకమాండ్ కి ఈ విషయాన్ని పడే పడే చెబుతూ వస్తున్నారు. బీఆర్ఎస్ నుంచి జనగామ టిక్కెట్ ను ఎమ్మెల్యే పల్లారాజేశ్వరరెడ్డికి ఇవ్వబోతున్నట్లు తెలుస్తోంది. జనగామ ప్రస్తుత ఎమ్మెల్యే ముత్తిరెడ్డి యాదగిరిరెడ్డికి టిక్కెట్ ఆర్డీని చైర్మన్ గా సీఎం కేసీఆర్ అవకాశం ఇచ్చారు. దీంతో జనగామ బరి నుంచి పల్లారాజేశ్వరరెడ్డికి పార్టీ టిక్కెట్ వచ్చే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. పొన్నాల బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరే.. పొన్నాలకు ఉన్న ఓటు బ్యాంకు బీఆర్ఎస్ వైపు మళ్లీ కాంగ్రెస్ పార్టీకి నష్టాన్ని చేకూర్చే ప్రమాదం ఉంది. జనగామ నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ గెలుపు సులువు అవుతుందని రాజకీయ విశ్లేషకులు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అయితే ఎమ్మెల్యే పల్లారాజేశ్వరరెడ్డిని నిలబెట్టుకుందా పొన్నాలనే అభ్యర్థిగా నిలబెట్టే అవకాశాలు ఉన్నాయని సోషల్ మీడియాలో ప్రచారం జరుగుతోంది. జనగామ నియోజకవర్గంలో బీసీ కమ్యూనిటీ అధికంగా ఉంటుందని ఇందులో భాగంగానే పొన్నాలను బీఆర్ఎస్ తరఫున అసెంబ్లీ బరిలో నిలిపే అవకాశాలు ఉన్నాయని మరో ప్రచారం జరుగుతోంది.

